

环球速览

穆巴拉克健康恶化 转入重症监护室

据新华社开罗6月6日电 埃及前总统穆巴拉克6日健康状况再次恶化,监狱方面不得不将其转入监狱医院重症监护室接受治疗。

按照专家的说法,穆巴拉克在过去的几天里遭受严重精神打击,以致心理崩溃,心情十分沮丧,此外他还饱受高血压和呼吸问题等疾病的困扰。

金正恩再公开演讲 给少年团致贺词

本报讯 据朝中社6日报道,朝鲜劳动党第一书记、朝鲜国防委员会第一委员长金正恩在朝鲜少年团全国联合团体大会上致贺词。

印度花6.3万美元 装修官员专用厕所

本报讯 据《羊城晚报》报道,当印度总理辛格呼吁民众“支持政府削减开支,共渡难关”之时,印度计划委员会6日遭反对党和舆论炮轰,缘由是这一经济政策规划机构竟花费350万卢比(约合6.3万美元)装修“豪华厕所”。

计委6日发表声明,承认给厕所安装“门禁控制系统”,向60名“非常高级的重要人物”发放智能电子感应卡;在附近走廊安装闭路电视监控摄像头,用于防盗。

尼加拉瓜拟建 连通两大洋运河

据新华社电 中美洲国家尼加拉瓜政府计划开凿一条连通大西洋和太平洋的运河,从而推动国内经济发展。

“基地”发“广告帖” 招自杀式袭击者

据新华社电 “基地”组织阿拉伯半岛分支6日在多个互联网站发布“广告帖”,试图招募自杀式袭击者。

叙利亚6月6日再次发生无辜平民遭屠杀事件,至少78人丧生,其中半数以上为妇女和儿童。另有报道指袭击事件造成100人死亡,其中包括20名儿童、20名妇女。

叙利亚再发 屠杀平民惨案

包括妇女儿童在内78人丧生 西方媒体爆叙利亚战争即将打响



6月6日,叙利亚反对派公布的这张图片显示,叙利亚人Ahmad al-Fashtaky的葬礼正在举行,他在政府军和反对派武装的交火中丧生。 东方IC供图

40名妇女儿童惨遭杀害

总部位于英国的叙利亚人权观察组织称,支持政府的武装人员及政府军6日在叙中部哈马省再次大开杀戒。



6月7日,在叙利亚哈马市遇害儿童的尸体。 东方IC供图

叙利亚人权观察组织一位成员说,“有些受害者是被刺死的,目前已发现12具尸体有被焚烧的迹象。”

叙反对派组织“地方协调委员会”称,叙利亚多个地区6日发生暴力冲突,共造成129人死亡,其中哈马地区有86人死亡。

叙官方否认制造杀戮事件

据叙利亚国家电视台7日报道,叙利亚政府否认6日发生在叙利亚中部哈马省的杀戮事件系政府所为。

攻击,随后政府军与武装分子在该地区发生交战。该报道援引一名不愿透露姓名的官员的话说,部分媒体报道称有超过80人在这次冲突中死亡,这些报道是缺乏根据的。

战争代号“安全天堂行动”

“英国特种部队和特工已经进入叙利亚,美国、法国、土耳其也在为可能最快于本周末展开的‘安全天堂行动’做准备。”

因冲突而背井离乡的叙利亚难民。叙利亚政府5日出人意料地宣布,允许联合国九大机构和7个非政府组织进入交战最激烈的四个省,为近100万受战火威胁的民众提供人道援助。

“叙利亚之友”再施严厉制裁

6日,“叙利亚之友”结束了为期一天的工作组会议,并发表声明宣布将对叙利亚采取更严厉的经济和军事制裁,以加大对巴沙尔政权的压力。

行资产并限制其交易,禁止叙石油产品出口,以及对叙实施正式的军火禁运等措施。声明还呼吁成员国商界中止与叙利亚的商业往来,并号召叙国内商界领袖也放弃对巴沙尔的支持。

美呼吁阻断叙政权生命线

6日,美国国务卿希拉里与英国、法国、土耳其及数个阿拉伯国家外长商讨了叙利亚日趋紧张的局势。

渡的首要前提是巴沙尔交权。此外,美国财长盖特纳同一天出席“叙利亚之友”工作会议时还提议,国际社会在必要时应诉诸联合国宪章“涉武”条款制裁叙利亚。

中国外交部: 各方应坚定支持 安南斡旋努力

据新华社北京6月7日电 中国外交部发言人刘为民7日说,叙利亚问题有关各方应继续坚定支持联合国-阿盟联合特使安南的斡旋努力。

他说,当前叙利亚局势复杂严峻。“安南特使的斡旋是当前推动政治解决叙利亚问题最现实可行的途径。

刘为民表示,中方将同各方进一步沟通、协调立场,我们坚决反对外部对叙利亚进行武力干预。

据报道,俄罗斯提议召开叙利亚问题国际会议,并提出邀请伊朗与会,而美国表示反对。

关于安南可能提议设立叙利亚问题“联络小组”,旨在为推进“和平计划”奠定基础,刘为民说,中方对此还需要更多的信息。

安南建议安理会 设立新的接触小组

本报讯 叙利亚问题特使安南7日敦促安理会设立新的接触小组,将就叙利亚和平提出新的建议,以帮助结束叙国内的暴力活动。



叙利亚的反政府示威者正在进行抗议。

叙反对派全国协调机构: 安南计划不可替代

据新华社大马士革6月6日电 叙反对派“叙利亚全国民主变革力量民族协调机构”(全国协调机构)总协调员阿齐姆6日在大马士革表示,安南的计划是“解决叙利亚当前危机不可替代的方案”。

阿齐姆指责叙利亚政权没有执行安南的六点计划,认为叙政权作为实力较强的一方应首先执行该计划。

阿齐姆说,叙境内反对派赞成叙总统授权副总统领导过渡阶段的方案,并将同意参与与政府的对话,以确定叙利亚未来过渡阶段的细节问题。